

INDIAN ASSOCIATION FOR THE CULTIVATION OF SCIENCE  
2A& 2B, Raja S.C. Mullick Road, Jadavpur, Kolkata-700032, India

Corrigendum

***Subject: Procurement of one Compute cluster with four nodes in a 2U rack mount form factor or equivalent (Eight sockets in 2U)***

**NIT No. IACS/Theo. Phy./A.Sen/2015-16/49, dated: 01.02.2016**

On the basis of the recommendation of the Pre-bid committee meeting and approval from the competent authority in IACS the following corrigendum is being issued:

<b>Sl.No.</b>	<b>In the Original Tender Notice</b>	<b>After corrections</b>
01.	In the section <b>Technical Specifications</b> of the tender, the heading for the Table (page-2), was mentioned as "Technical specification of each node is given below".	In the section <b>Technical Specifications</b> of the tender, the heading for the Table (page-2) should read " <b>Technical specification of the cluster is given below:</b> "
02.	In the section <b>Technical Specifications</b> of the tender, the fourth entry of the table (page-2) viz. <b>Storage</b> was mentioned as "2 × 1TB Enterprise SATA 3.0".	In the section <b>Technical Specifications</b> of the tender, the fourth entry of the table (page-2) viz. <b>Storage</b> should read as " <b>8 × 1TB Enterprise SATA 3.0</b> ".
03.	In the table on page -1 of the tender "Last date of submission & opening of tender" were mentioned as "07.03.2016 at 15:00 hrs".	In the table on page -1 of the tender "Last date of submission & opening of tender" should read as " <b>08.03.2016 at 15:00 hrs</b> ".

**Acting Registrar, IACS**